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Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία

Διδασκαλία, μάθηση και αξιολόγηση
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Η καινοτόμα μαθησιακή διαδικασία αποσκοπεί:

στην εφαρμογή καινοτόμων διδακτικών πρακτικών, ώστε
μεταξύ άλλων, να ενισχυθούν οι ψηφιακές δεξιότητες των
μαθητών. Επιπλέον, η εφαρμογή πρακτικών διαφοροποιημένης
μάθησης θα συμβάλλει στην ένταξη των ευάλωτων ομάδων
μαθητών μέσω της χρήσης κατάλληλου εκπαιδευτικού υλικού.
Επίσης, εκτιμάται ότι η ενασχόληση μαθητών/τριών με
ομίλους και προγράμματα καθώς και η συμμετοχή τους σε
δράσεις διαφόρων φορέων θα συμβάλλει προς την κατεύθυνση
αυτή.

στην ανάπτυξη εκπαιδευτικού υλικού στη διδασκαλία της
Γαλλικής γλώσσας,  ώστε να εξοικειωθούν οι μαθητές/τριες
με τη γαλλική γλώσσα και τον γαλλικό πολιτισμό μέσω της
βιωματικής προσέγγισης του υλικού.   

 

Ανάπτυξη καινοτόμων διδακτικών
πρακτικών και εφαρμογή τους στη
διδασκαλία.

Σχολική διαρροή - φοίτηση

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών και εκπαιδευτικών

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος



Σχέσεις σχολείου - οικογένειας

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Διοικητική λειτουργία

Ηγεσία - Οργάνωση και διοίκηση της σχολικής μονάδας
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Προκειμένου να βελτιωθούν οι συνθήκες της μαθησιακής
διαδικασίας όσον αφορά στο διδακτικό προσωπικό αλλά και στις
υφιστάμενες και μη αναγκαίες υποδομές στοχεύουμε:

στη βελτιστοποίηση των διοικητικών και οργανωτικών 
δυνατοτήτων του σχολείου και σε επίπεδο υποδομών αλλά και 
σε επίπεδο ανθρώπινου δυναμικού με βάση πάντοτε τον 
εσωτερικό κανονισμό του σχολείου.
στην προσπάθεια για την αξιοποίηση των όποιων πόρων 
προκύψουν αλλά και την απόκτηση νέων πόρων, μέσω δωρεών 
για παράδειγμα, ώστε να επιτευχθεί η εύρυθμη λειτουργία του 
σχολείου.
Πιο συγκεκριμένα, ελπίζουμε ότι τη φετινή χρονιά θα
επιτευχθεί η  ίδρυση, οργάνωση και λειτουργία σχολικού
εργαστηρίου φυσικών επιστημών. Η πρακτική εφαρμογή της
θεωρίας είναι πολύτιμη αρωγός στη βαθύτερη κατανόηση των
φυσικών φαινομένων και επιτρέπει στους μαθητές να
συνδέσουν τις γνώσεις που διδάσκονται στο σχολείο με την
καθημερινότητα. Ο χώρος του εργαστηρίου δε αποτελεί ένα
φυσικό και ιδιαίτερο χώρο για ερευνητική σκέψη,
πειραματισμό και ανάπτυξη της κριτική σκέψης.

Αξιοποίηση ανθρώπινου δυναμικού,
βελτιστοποίηση υποδομών κατά τον
καλύτερο τρόπο.

Σχολείο και κοινότητα

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε επιμορφωτικές δράσεις

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε εθνικά και ευρωπαϊκά προγράμματα

A/A Στόχος Βελτίωσης Σχέδιο Δράσης
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Επιχειρώντας τη βελτίωση των αδυναμιών που εντοπίστηκαν στη
σχολική μας μονάδα την περασμένη χρονιά θα επιχειρήσουμε τη
συμμετοχή μας σε εθνικά και ευρωπαϊκά προγράμματα. Είναι
γεγονός ότι φέτος το σχολείο διαθέτει μεγαλύτερο αριθμό
εκπαιδευτικών τοποθετημένων αποκλειστικά σε αυτό. Ωστόσο, οι
συνάδελφοι που τοποθετήθηκαν επι θητεία, αυτή διαρκεί μόνον ένα
έτος. Υπάρχει λοιπόν και πάλι μεγάλη δυσκολία στην
πραγματοποίηση κάποιου προγράμματος ευρωπαϊκής εμβέλειας (π.χ.
Erasmus). Για το λόγο αυτό θα επιδιώξουμε:

1. Συμμετοχή της Γ΄ Γυμνασίου κατά κύριο λόγο αλλά όχι
αποκλειστικά, εάν παραστεί ανάγκη, σε πρόγραμμα Ε-twinning.

2. Την ένταξη της σχολικής μας μονάδας στο δίκτυο Erasmus όσον
αφορά στα προκαταρκτικά ώστε να μπορέσουμε την επόμενη χρονιά
να συμμετάσχουμε σε κάποιο πρόγραμμα.

Πέραν αυτών, το σχολείο μας στοχεύει στη συμμετοχή του σε 
δράσεις τοπικές, εθνικές κοινωνικού, πολιτιστικού και εν γένει,
εκπαιδευτικού ενδιαφέροντος.

Το σχολείο μας "εν δράσει"!


